	COURS PH 15 :  LE RETROPROJECTEUR


1. différentes parties :

· une source de lumière : lampe halogène 400 W + ventilateur + un miroir qui permet d’éclairer tout le plan de travail

· Un plan de travail : plaque de plastique striée de cercles concentriques et appelée lentille de Fresnel : elle joue le rôle d’un condenseur de lumière : l’objet est totalement éclairé et reçoit un maximum de lumière .

· Une tête de projection :  c’est un objectif assimilé à une lentille mince convergente et un miroir plan orientable.

2. Construction des images successives


- le condenseur    Lc : il recueille toute la lumière issue de la source pour la faire converger vers la lentille de projection Lp

- La lentille objectif Lp : elle donne de l’objet AB une image A1B1  renversée et agrandie

- Le miroir plan M : placé sur le trajet de la lumière à la sortie de l’objectif ,  il donne de A1B1 ( devenue objet pour le miroir M ) une image définitive A’ B’ symétrique de A1 B1 par rapport au  plan du miroir 

AB       (         A1B1       (      A’B’

3. Mise au point 

Faire la mise au point , c’est déplacer L par rapport à AB pour que l’image se forme sur l’écran et qu’elle soit nette.

La relation de conjugaison s’applique ici .
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